
 

 

Διοργάνωση Τελικού Απολογιστικού Διακρατικού Συνεδρίου στην Κομοτηνή από την 

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης διοργανώνει την Τετάρτη 9 

Σεπτεμβρίου 2020 στις 11:30 π.μ στο Αμφιθέατρο του «Ιδρύματος Παπανικολάου», 

στην Κομοτηνή, το Τελικό Απολογιστικό Διακρατικό Συνέδριο.Η εκδήλωση θα 

υλοποιηθεί στο πλαίσιο του έργου «Interregional Social Enterprise Empowerment / 

Ενδυνάμωση των διαπεριφερειακών κοινωνικών επιχειρήσεων» με ακρωνύμιο «I SEE» 

του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας «INTERREG V-A 

Cooperation Programme: GREECE-BULGARIA 2014-2020». 

Κύριοι στόχοι του έργου «I SEE» είναι η υποστήριξη της κοινωνικής οικονομίας στη 

διασυνοριακή περιοχή (Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και την περιφέρεια του 

Σμόλιαν) μέσω της ενίσχυσης της κοινωνικής επιχειρηματικότητας και της κοινωνικής 

ένταξης και η αύξηση της απασχόλησης στις κοινωνικές ομάδες που διατρέχουν κίνδυνο.  

Στο Συνέδριο θα συμμετέχουν οι εταίροι του έργου από Ελλάδα και Βουλγαρία, 

εκπρόσωποι από τοπικές Κοινωνικές Επιχειρήσεις και άλλοι ενδιαφερόμενοι και θα 

παρουσιαστούν τα αποτελέσματα του έργου. Επιπλέον, θα αναλυθούν οι ανάγκες και οι 

ευκαιρίες της κοινωνικής επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή και θα 

παρουσιαστούν οι διαθέσιμοι μηχανισμοί υποστήριξης και τα κατάλληλα εργαλεία 

στήριξης των κοινωνικών επιχειρήσεων. Επίσης, θα συμμετέχουν ως ομιλητές 

εκπρόσωποι από ελληνικές και βουλγαρικές δομές υποστήριξης της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τις δράσεις τους και τη συμβολή τους 

στην εξέλιξη των κοινωνικών επιχειρήσεων.  

Τέλος, το Συνέδριο στοχεύει στην ευαισθητοποίηση των ενδιαφερόμενων μερών στα 

θέματα της κοινωνικής οικονομίας και την κινητοποίησή τους σε τοπικό αλλά και 

περιφερειακό επίπεδο, ώστε η κοινωνική επιχειρηματικότητα να αποτελέσει σημαντικό 

παράγοντα για την οικονομική ανάπτυξη.  

Περισσότερες πληροφορίες για το Έργο “I-SEE”, μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του: 

http://www.isee-interreg.eu/. 

 

http://www.isee-interreg.eu/

